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Modul-
nummer Auszugslänge

0 1 2 3 4
1 26" 70 Ibs 65 Ibs 60 Ibs 55 Ibs 50 lbs

2 26,5" 70 Ibs 65 Ibs 60 Ibs 55 Ibs 50 lbs

3 27,5" 70 Ibs 65 Ibs 60 Ibs 55 Ibs 50 lbs

4 28,5" 70 Ibs 65 Ibs 60 Ibs 55 Ibs 50 lbs

5 29" 70 Ibs 65 Ibs 60 Ibs 55 Ibs 50 lbs

6 30" 70 Ibs 65 Ibs 60 Ibs 55 Ibs 50 lbs

Beispiel 2:

Auszugslänge 30" 
 

Beispiel 1: 

Auszugslänge 26"

0 Umdrehungen (an beiden Wurfarmen)     =     Auszugsgewicht 70 Ibs

0 Umdrehungen (an beiden Wurfarmen)     =     Auszugsgewicht 70 Ibs

1 Umdrehung (an beiden Wurfarmen)     =     Auszugsgewicht 65 Ibs

2 Umdrehungen (an beiden Wurfarmen)     =     Auszugsgewicht 60 Ibs

Zuggewicht *
Anzahl Drehungen der Wurfamschrauben von Festposition aus

*Bitte beachten Sie, dass es sich dabei um ca. Angaben handelt, und toleranz von etwa 2 lbs auftreten können. 
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